

Сегодня на Факультете иностранных языков состоялся мастер-класс «Иностранные языки в современном мире. Фестиваль иностранных языков в г. Чебоксарах», который провел директор ежегодного Фестиваля иностранных языков Блинов Александр Васильевич.

Фестиваль языков (эспер. Lingva Festivalo) – это культурно-образовательный проект, организуемый эсперантистами в нескольких городах России и зарубежом. Основное содержание фестиваля языков – это презентации языков. Презентация – это 30-40 минутный урок, в рамках которого возможно услышать звучание языка, выучить несколько фраз, узнать о его истории и развитии и пообщаться с человеком другой культуры, узнать о реалиях жизни другой страны через знакомство с языком.

Александр Васильевич рассказал интересные истории из прошедших Фестивалей, а также ознакомил студентов и гостей с программой XXIV Фестиваля, который состоится на базе ЧГПУ им. И. Я. Яковлева 21 октября 2018 г.

